

70 ДОКЛАДОВ О ГОРЬКОМ

На днях в Ереване закончилась всесоюзная научная конференция «Горький и литература народов СССР», в работе которой приняли участие представители союзных и автономных республик, ученые Польши, Чехословакии, Болгарии и ГДР.

Кратким вступительным словом конференцию открыл ректор Ереванского университета, академик Академии наук Армянской ССР М. Нерсисян. С приветствием к участникам конференции обратился секретарь ЦК КП Армении Р. Хачатрян. За три дня работы конференции было заслушано и обсуждено более семидесяти докладов и научных сообщений. Среди них — В. Шербины, К. Зелинского, Г. Ломидзе, Е. Шаблювского, М. Мкряна, Г. Цицишвили, К. Умбрасаса, М. Дадашзатде, З. Кедриной, М. Пархоненко и др.

ЕРЕВАН. (Наш корр.)

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА

24 АПР 1968